

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
5.8.	Організація забезпечення доступу до публічної інформації, розгляду запитів на отримання публічної інформації, контроль за їх виконанням та опрацюванням вихідних документів	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протоколу засідання штабу Головного управління ДПС у Запорізькій області, Головного управління ДФС у Запорізькій області з координації роботи щодо проведення профілактичних та протиепідемічних заходів на об'єктах ГУ ДПС у Запорізькій області від 17.03.2020 № 1-сн проведення особистого прийому громадян посадовими особами Державної податкової служби України та її територіальних органів тимчасово припинено до завершення дії карантину</p> <p>До ГУ ДПС надійшло 119 запитів на отримання публічної інформації: 72 запити – від фізичних осіб, 47 – від юридичних осіб. 11 запитів надіслано від інших органів виконавчої влади як належному розпоряднику інформації. 64 запити отримано поштою, 45 – електронною поштою та 10 – через електронний кабінет.</p> <p>За наслідками розгляду на 100 запитів дані роз'яснення та надано інформацію, на 19 запитів були надані роз'яснення, що інформація, яка запитувалась, належить до категорії інформації з обмеженим доступом.</p> <p>Всі запити задоволено без порушення встановлених термінів</p>
5.9.	Забезпечення оперативного розгляду інформації, яка надійшла на сервіс «Пульс», та вжиття заходів щодо усунення вказаних недоліків	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>3 метою оперативного реагування на інформацію від громадян про неправомірні дії або бездіяльність працівників структурних підрозділів ГУ ДПС в рамках сервісу «Пульс» здійснюється постійне прийняття звернень, які оформлені Інформаційними картками за визначеною формою, (за</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>допомогою програмного забезпечення CRM IDD з модулем «Пульс», податковий напрямок), які направляються для відповідного реагування до підрозділів ГУ ДПС.</p> <p>Керівниками відповідних підрозділів невідкладно вживаються заходи для вирішення по суті порушеного в Інформаційних картках питань та забезпечується оперативне направлення Інформаційних карток із відображенням у відповідному полі результатів розгляду (реагування) та вжитих заходів.</p> <p>До антикорупційного проєкту «Пульс» надійшло 196 карток, пов'язаних із Запорізькою областю. Всі картки закрито у зв'язку з вирішенням питань</p>
				<p>6. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва. Організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин</p>
6.1.	Забезпечення інформаційного обміну ГУ ДПС з місцевими органами виконавчої влади з питань забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджетів	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>На виконання Порядку надання звітності в розрізі платників податків – юридичних осіб органам місцевого самоврядування, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 23.11.2020 № 723, засобом електронного зв'язку через ІТС «Електронний кабінет» в частині надання звітності надана інформація на запит органу місцевого самоврядування у розрізі платників податків – юридичних осіб, які сплачують податки на відповідній території.</p> <p>На виконання п.п. 12.3.3 п. 12.3 ст. 12 ПКУ до Запорізької обласної державної адміністрації (далі – ЗОДА) щомісяця надано інформацію про суми нарахованих та сплачених податків і зборів, про суми податкового боргу та надміру сплачених до місцевих бюджетів податків і зборів.</p> <p>На виконання листа ЗОДА від 01.03.2021 № 08-19/0569</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>«Про підготовку звіту щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Запорізької області на 2020 рік» надано інформацію щодо надходжень податків та платежів, контроль за справами яких згідно з додатком до постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 106 покладено на органи Державної податкової служби України, а також про роботу, що ведеться по області щодо скорочення податкового боргу, та про результати, яких досягнуто в результаті проведеної роботи щодо легалізації праці, підвищення рівня оплати праці та недопущення виплати заробітної плати менше мінімально встановленого рівня</p> <p>На виконання листа ЗОДА від 01.02.2021 №08-20/0294 «Про прогнозні надходження до місцевих бюджетів у 2022-2024 роках» надано інформацію щодо прогнозу надходжень на 2022-2024 роки.</p> <p>На виконання листа ЗОДА від 01.02.2021 №00787/08-20 «Про очікувані та прогнозні показники надходжень державного та місцевих бюджетів на 2021-2024 роки» надано інформацію щодо очікуваних та прогнозних надходжень екологічного податку та плати за використання рибних та інших водних ресурсів, що зараховується до обласного бюджету.</p> <p>На виконання п.3 розпорядження ЗОДА від 06.04.2021 № 224 з метою виконання Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2021-2023 роки надана інформація щодо платників податків.</p> <p>Відповідно до наказу ГУ ДПС від 09.02.2021 № 266 «Про організацію роботи по взаємодії Головного управління ДПС у Запорізькій області з об'єднаними територіальними громадами Запорізької області», затверджено Напрями роботи по взаємодії Головного управління ДПС у</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>Запорізькій області з об'єднаними територіальними громадами Запорізької області, План з реалізації заходів щодо організації роботи по взаємодії Головного управління ДПС у Запорізькій області з об'єднаними територіальними громадами Запорізької області. Щомісяця здійснено моніторинг їх виконання структурними підрозділами ГУ ДПС.</p> <p>До ЗОДА та Запорізької міської ради (далі – ЗМР) щомісяця надано інформацію щодо податкового боргу та заборгованості з ЄСВ (у розрізі районів, платежів), виконання Державного бюджету України та місцевих бюджетів області.</p> <p>На виконання листа департаменту культури та туризму ЗМР від 13.02.2020 № 216/01-10 «Про надання інформації» надана інформація щодо надходжень від сплати туристичного збору в м. Запоріжжі.</p> <p>Також до ЗМР надано інформацію щодо заборгованості до місцевого бюджету 20 найбільших підприємств - боржників м. Запоріжжя (без урахування банкрутів) та комунальних підприємств.</p> <p>До Запорізької міської ради направлено 6 листів з інформацією про результати проведеної роботи з реалізації заходів щодо наповнення місцевих бюджетів від проведення додаткових заходів на виконання листа Запорізької міської ради від 21.12.2020 № 02/1-23/2167 «Про надання інформації».</p> <p>На виконання листа ЗМР від 13.01.2021 № 02/1-23/75 «Про надання інформації» надано інформацію щодо результатів проведення декларування майнового стану та доходів станом на 01.01.2021 по м. Запоріжжю.</p> <p>На виконання листа ЗМР від 24.03.2021 № 03/01-12/122 та 23.06.2021 № 03/01-12/274, з метою виконання Програми</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
6.2.	<p>Забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади, Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області, Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях щодо інформації, необхідної для обчислення і справляння плати за землю з юридичних осіб</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>розвитку малого і середнього підприємництва надано інформацію щодо платників податків</p> <p>З метою реалізації положень Порядку взаємодії органів виконавчої влади щодо обміну інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1066 «Про затвердження Порядку взаємодії органів виконавчої влади щодо обміну інформацією, необхідною для обчислення та справляння плати за землю», ГУ ДПС здійснені звірки з суб'єктами інформаційного обміну (ради відповідного рівня, територіальні органи Держгеокадастру у Запорізькій області, Регіональний відділ Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях, тощо) стосовно своєчасного отримання інформації, необхідної для обчислення і справляння плати за землю. В результаті проведених у звітному періоді звірок залучено до оподаткування 72 платника (річна сума нарахувань 8088,16 тис. грн, загальна площа земельних ділянок – 3575,57 гектара)</p>
6.3.	<p>Проведення звірок із Запорізьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства щодо переліку лісокористувачів, яким надані лісорубні квитки</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою забезпечення повноти обліку платників рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів та забезпечення своєчасності сплати рентної плати до бюджету ГУ ДПС здійснена спільна робота із Запорізьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства для інформаційного обміну щодо лісокористувачів – платників збору.</p> <p>Від Запорізького обласного управління лісового та мисливського господарства отримано відповідну інформацію щодо переліку лісокористувачів, яким у 2021 році надано лісорубні квитки та лісові квитки для</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
6.4.	Проведення звірок із Департаментом агропромислового розвитку та захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації щодо переліків суб'єктів господарювання, яким надані спеціальні дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення, що діють у 2021 році з переліком платників, які подали декларації по екологічному податку	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	Від Департаменту захисту довкілля ЗОДА отримано переліки підприємств, установ, організацій, фізичних осіб – підприємців, яким в установленому порядку видано дозволи на викиди, спеціальне водокористування. За результатами проведених звірок зазначених переліків СГ з переліком платників екологічного податку, які подали декларації до ГУ ДПС, залучено до оподаткування 3 СГ, додаткові надходження складають 35,4 гривні
6.5.	Забезпечення взаємодії з Департаментом агропромислового розвитку та захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації та Державним агентством водних ресурсів України щодо проведення звірок переліків водокористувачів, яким в установленому порядку надані дозволи на спеціальне водокористування, що діють у 2021 році з переліком платників, які подали декларації по рентній платі за спеціальне використання води	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	Щокварталу на сайті Державного агентства водних ресурсів України розміщено переліки водокористувачів, яким в установленому порядку надані дозволи на спеціальне водокористування, які діють у 2021 році. За результатами проведених звірок зазначених переліків СГ з переліком платників рентної плати за спеціальне використання води, які подали декларації до ГУ ДПС залучений до оподаткування 1 суб'єкт господарювання
6.6.	Проведення звірок по платниках рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України 3	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, одержані переліки користувачів радіочастотного ресурсу України. За

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	переліком користувачів радіочастотного ресурсу України, отриманим від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації для здійснення контролю за надходженням до державного бюджету рентної плати	юридичних осіб		результатами проведених звірок зазначених переліків залучений до оподаткування 1 СГ, додаткові надходження складають 0,5 тисячі гривень
6.7.	Забезпечення взаємодії з органами внутрішніх справ стосовно об'єктів оподаткування та платників транспортного податку	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	Від Регіонального сервісного центру в Запорізькій області МВС України щомісячно надходить інформація щодо зареєстрованих автомобілів, яка необхідна для обчислення і справляння транспортного податку. Проведеними звірками залучено до оподаткування 8 СГ, на загальну суму 156,1 тисячі гривень
6.8.	Забезпечення взаємодії з органами державної реєстрації прав на нерухоме майно	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	З метою організації ефективної роботи щодо адміністрування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, розширення бази оподаткування та збільшення кола платників забезпечено проведення на суцільного аналізу об'єктів нерухомості, розташованих на вулицях, проспектах, бульварах населених пунктів Запорізької області, шляхом проведення звірки об'єктів нерухомого майна, зареєстрованого в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, щодо декларування його в податковій звітності платників податку на нерухоме майно – юридичних осіб. В результаті залучено до оподаткування 23 СГ, на загальну суму 267,5 тисячі гривень
6.9.	Забезпечення обміну інформацією з компетентними органами іноземних держав за запитом і з власної ініціативи з питань, віднесених до компетенції	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	На запит з питань міжнародного оподаткування ГУ ДПС від 07.08.2020 № 4096/8/08-01-05-04-05, ініційований в межах планової документальної перевірки, отримано відповідь компетентного органу іноземних країн (лист ДПС

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	структурного підрозділу			Україні від 05.04.2021 № 8146/799-00-07-06-03-14) з інформацією щодо діяльності суб'єкта господарювання
6.10.	За дорученням керівництва ДПС забезпечення представлення інтересів ДПС у заходах міжнародного характеру	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Доручень керівництва щодо забезпечення представлення інтересів ДПС у заходах міжнародного характеру не було
7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів та перевірок з окремих питань				
7.1.	Підготовка звітів про виконання планів роботи Головного управління ДПС на друге півріччя 2020 року, 2020 рік та направлення їх в установленому порядку до ДПС України. Розробка та подання на затвердження в установленому порядку Голові ДПС Плану роботи Головного управління ДПС на друге півріччя 2021 року	Організаційно-розпорядче управління	січень До 05.06.2021	Сформовані Звіт про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Запорізькій області на друге півріччя 2020 року та Звіт про виконання плану роботи Головного управління ДПС у Запорізькій області на 2020 рік. Звіти своєчасно направлені до ДПС України (лист від 29.01.2021 № 628/8/08-01-01-15) та оприлюднені на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та субсайті територіальних органів ДПС в Запорізькій області. Сформований План роботи Головного управління ДПС у Запорізькій області на друге півріччя 2021 року. План поданий на затвердження до ДПС України (лист від 28.05.2021 № 3646/8/08-01-01-29) у встановленому порядку
7.2.	Надання пропозицій до організаційної структури, штатного розпису ГУ ДПС та підготовка змін до них. Подання їх на затвердження в установленому порядку до ДПС	Організаційно-розпорядче управління, інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	До ДПС України направлено для затвердження у встановленому порядку: Перелік змін № 2 до Організаційної структури Головного управління ДПС у Запорізькій області листом від 25.01.2021 № 498/8/08-01-01-32, який затверджений 02.02.2021; Перелік змін № 3 до Організаційної структури Головного управління ДПС у Запорізькій області листом від 09.03.2021 № 1722/8/08-01-01-29, який затверджений 19.03.2021;

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
7.3.	Організаційне проведення нарад забезпечення (заслуховувань). Підготовка проекту протоколу наради (заслуховування) та доведення його до учасників; підготовка у разі необхідності проекту відповідного наказу ГУ ДПС за результатами наради (заслуховування)			Штатний розпис на 2021 рік листом ГУ ДПС від 18.01.2021 № 347/8/08-01-10-01-24 (затверджено 26.01.2021); Перелік змін №1 до Штатного розпису листом ГУ ДПС від 09.02.2021 № 929/8/08-01-10-02-24, затверджений 18.02.2021; Перелік змін №2 до Штатного розпису листом ГУ ДПС від 22.03.2021 № 19948/08-01-10-02-24, затверджений 23.03.2021; Перелік змін №3 до Штатного розпису листом ГУ ДПС від 15.06.2021 № 4060/8/08-01-10-02-24, затверджений 24.06.2021
7.4.	Підготовка проекту наказу про розподіл обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та погодження його з Головою ДПС у встановленому порядку, направлення копії наказу до ДПС у встановленому порядку	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Проведено 14 апаратних нарад, нарад при керівництві ГУ ДПС, 121 спільна нарада. Підготовлені відповідні протоколи, які доведені до виконавців, забезпечено контроль за їх виконанням завдань
7.4.	Підготовка проекту наказу про розподіл обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та погодження його з Головою ДПС у встановленому порядку, направлення копії наказу до ДПС у встановленому порядку	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Підготовлені та погоджені у встановленому порядку з ДПС накази ГУ ДПС: від 13.01.2021 № 70, від 19.01.2021 № 129, від 08.02.2021 № 243, від 16.02.2021 № 285, від 06.04.2021 № 410, від 24.06.2021 № 555 «Про розподіл обов'язків між керівництвом Головного управління ДПС у Запорізькій області». Всі накази направлені в електронному вигляді до ДПС у встановлений термін
7.5.	Здійснення системного автоматизованого контролю, системного дистанційного контролю за виконанням	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	В АІС "Управління документами" опрацьовано 1748 документів, взято на контроль 2474 контрольних завдання, у т.ч. з ДПС – 1725; підлягало виконанню 2193

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня, завдань до іншої вхідної кореспонденції, зверненнями і запитами народних депутатів України, дорученнями керівництва ДПС до іншої вхідної кореспонденції та власними рішеннями ГУ ДПС			контрольних завдань, у т. ч. з ДПС – 1516. Всі контрольні завдання виконані у визначений термін
7.6.	Здійснення системної оцінки рівня виконавської дисципліни в ГУ ДПС з виконання контрольних завдань	Організаційно-розпорядче управління	Щомісяця	Щомісяця здійснено системну оцінку рівня виконавської дисципліни в ГУ ДПС з виконання контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня та власними рішеннями. За результатами оцінки надається інформація начальнику ГУ ДПС
7.7.	Здійснення заходів щодо укомплектування, зберігання, обліку та використання архівних документів	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Здійснено передачу на постійне зберігання до Державного архіву Запорізької області документів постійного терміну зберігання за 2010-2018 роки; узгоджено питання щодо передачі (після ліквідації ГУ ДПС) на постійне зберігання до Державного архіву Запорізької області документів ГУ ДПС постійного терміну зберігання за 2019-2021 роки. Триває обробка документів ГУ ДПС постійного терміну зберігання за 2021 рік, готуються описи справ постійного зберігання та з кадрових питань за 2021 рік
7.8.	Забезпечення системного автоматизованого контролю за наданням структурними підрозділами ГУ ДПС відповідей на звернення громадян та запитів на отримання публічної інформації. Здійснення оцінки повноти і своєчасності їх виконання	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Опрацьовано 758 документів, з них 639 звернень громадян та 119 запитів на публічну інформацію. За результатами аналізу стану виконавської дисципліни керівникам структурних підрозділів надавалась аналітична інформація

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
7.9.	Здійснення відомчого контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків в ГУ ДПС	Сектор відомчого контролю	Протягом півріччя	Проведено 5 планових перевірок, за результатами яких встановлено недоліків на суму понад 21504,1 тисячі гривень. За результатами перевірок прийнято управлінські рішення, якими винні посадові особи частково позбавлені премії, надбавки
7.10.	Організація та здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>Для організації та здійснення внутрішнього контролю виконано наступне:</p> <p>наказом ГУ ДПС від 02.04.2021 № 404 затверджений Порядок організації та здійснення внутрішнього контролю в Головному управлінні ДПС у Запорізькій області;</p> <p>визначений зміст елементів системи внутрішнього контролю (внутрішнього середовища, управління ризиками, заходів контролю, інформаційного та комунікаційного обміну, моніторингу тощо);</p> <p>визначені процеси (питання), які складають внутрішнє середовище (об'єкти внутрішнього контролю) в ГУ ДПС, та складений опис внутрішнього середовища;</p> <p>виявлені та ідентифіковані ризики, що мають вплив (можуть вплинути) на виконання завдань та функцій, досягнення визначеної мети, стратегічних планів та інших цілей діяльності;</p> <p>сформований зведений перелік (реєстр) ідентифікованих ризиків, про ризикові сфери діяльності проінформовано керівництво ГУ ДПС;</p> <p>складений та затверджений у встановленому порядку наказом ГУ ДПС від 30.06.2021 № 563 План з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх результатів у Головному управлінні ДПС у Запорізькій області</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
8. Організація правової роботи				
8.1.	Забезпечення законності діяльності ГУ ДПС	Юридичний сектор	Протягом півріччя	Спільно із профільними структурними підрозділами надано 840 відповідей на запити і звернення народних депутатів України, запити ЦОВВ та органів місцевого самоврядування, посадових осіб, громадян та платників податків; опрацьовано 49 індивідуальних податкових консультацій; укладено та погоджено 108 договорів, видано та погоджено 1827 організаційно-розпорядчих документів з основних питань діяльності та кадрових питань
8.2.	Забезпечення представництва інтересів ДПС, ГУ ДПС, без окремого доручення Голови з правами, що надані стороні, третій особі, якій законом надано право звертатися до суду в інтересах іншої особи	Юридичний сектор, управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Фахівцями ГУ ДПС забезпечено представництво інтересів ДПС, ГУ ДПС (складали та подавали до суду відповідні процесуальні документи, приймали участь у судових процесах), без окремого доручення Голови з правами, що надані стороні, третій особі, якій законом надано право звертатися до суду в інтересах іншої особи, у відповідності до вимог чинного процесуального законодавства України, розпорядчих документів ДПС та ГУ ДПС
8.3.	Узагальнення та аналіз результатів позовної роботи за участі ГУ ДПС, розробка пропозицій щодо усунення недоліків та внесення їх на розгляд керівництва;	Юридичний сектор, управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	На розгляд в судах всіх інстанцій перебувало 1014 справ за позовами органів ДПС до платників податків на загальну суму 1535,48 млн грн та в судах першої інстанції – три цивільних позови, поданих в рамках кримінального провадження на загальну суму 906 155,78 гривень. На користь органів ДПС впродовж вказаного періоду ухвалено 423 судових рішення на суму 752,45 млн грн (з них 373 судових рішення на суму 547,6 млн грн у справах про стягнення податкового боргу, що складає 97,24 відс. від кількості розглянутих справ цієї категорії та 99,95 відс. від